



Региональный этап VIII Национального чемпионата «Абилимпикс 2022» среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

С 19 по 21 апреля 2022 года на площадке ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж» состоялся Чемпионат Свердловской области Абилимпикс 2022 по 3 медицинским компетенциям: массажист, медицинский и лабораторный анализ, медицинский и социальный уход.

Участники: 28 человек, в том числе 7 человек, выпускники ГБПОУ «СОМК»

По компетенции «Массажист» в чемпионате соревновались 11 участников в двух категориях: студенты и специалисты.

Участники выполняли задания по 2 модулям. Первый модуль «Медицинский массаж», в нем участники выполняли классический массаж анатомических областей. Второй модуль «Произвольная программа». В нем участники выполняли лечебные методики массажа.

По итогам выступления 9 студентов специальности 34.02.02 Медицинский массаж и 6 специалистов.

Результаты:

в категории Студенты:

- 1 место - Бердигужин Рустам Сабиржанович;
- 2 место - Климов Андрей Александрович;
- 3 место - Васильев Владислав Юрьевич.

в категории Специалисты (все выпускники ГБПОУ «СОМК»):

- 1 место - Утёмова Ксения Александровна;
- 2 место - Шевелёв Вячеслав Михайлович;

3 место - Фадеев Александр Анатольевич.

По компетенции «Медицинский и социальный уход»

В соревнованиях 8 участников из Екатеринбурга, Асбеста, Каменск-Уральского, Ирбита, Нижнего Тагила, Сухого лога, УРГУПС, Ревды.

Модуль 1: Провести глюкометрию. Определить нарушенные потребности, проблемы, функциональные показатели, поставить инсулин.

Модуль 2 Патронаж пациента на дому, с трудностями в уходе за стомой.

По итогам конкурса определились победители:

Первое место заняла участница из Екатеринбурга – Котенева Любовь

Второе место заняла участница из Ирбита – Козина Софья

Третье место заняла участница из Нижнего Тагила – Мальцева Александра.

По компетенции «Медицинский и лабораторный анализ» в региональном чемпионате приняли участие 5 студентов. Участники выполняли задания по модулям. Первый модуль санитарно-гигиенические исследования определения нитратов в пищевых продуктах. Второй модуль: выполнение гематологических исследований. Определения гемоглобина в крови и приготовление мазка крови. Третий модуль: общеклинический и микробиологический анализ. Проведения общего анализа мочи с помощью отражательного фотометра и первичный посев по предложенной схеме.

По итогам выступления 5 студентов специальности 31.02.03 Лабораторная диагностика по компетенции «Медицинский и лабораторный анализ» победителями стали:

1 место - Осинцева Софья Павловна;

2 место - Десятников Денис Андреевич;

3 место - Кукаркин Дмитрий Николаевич (Ревдинский филиал ГБПОУ «СОМК»).

Главными экспертами Чемпионата стали:

- в компетенции «Массажист» - Демиденко Е.А., преподаватель Свердловского областного медицинского колледжа;

- в компетенции «Медицинский и социальный уход» - Рогачева О.П. преподаватель профессионального модуля Ирбитского филиала Свердловского областного медицинского колледжа

- в компетенции «Медицинский и лабораторный анализ» - Лошманова С.В. преподаватель кафедры Лабораторная диагностика Свердловского областного медицинского колледжа

Эксперты Чемпионата – преподаватели колледжа и филиалов: Демиденко В.А., Фатьянова А.С. Антропова К.А., Семянникова В.Н., Ледянкина О.В., Дунай Н.А., Чернавских Е.Н. Хасанова А.Р.

С 19 по 29 сентября 2022 состоялись: VII Национальный чемпионат «Абилимпикс» 2021 г и VIII Объединенный Национальный чемпионат «Абилимпикс» 2022 г

По компетенции «Медицинский и лабораторный анализ» в Национальном чемпионате участники выполняли задания по профессиональным модулям. В ходе выполнения конкурсного задания участникам необходимо было провести:

1. регистрацию поступившего в лабораторию биологического материала для общеклинических исследований;
2. определение скорости оседания эритроцитов;
3. микроскопическое исследование общеклинического препарата;
4. окраску и анализ ретикулоцитов пробирочным методом согласно инструкции.

VII Национальный чемпионат «Абилимпикс» 2021 г по компетенции «Медицинский и лабораторный анализ» принимали участие 4 конкурсанта в категории «Студент»

По итогам «Абилимпикс» 2021 г

3 место Скороходова Юлианна Максимовна (выпускница 2022 г, специальность Лабораторная диагностика, на настоящий момент работает ГАУЗ СО «Березовская ЦРБ», медицинский лабораторный техник)

VIII Объединенный Национальный чемпионат «Абилимпикс» 2022 г по компетенции «Медицинский и лабораторный анализ» принимали участие 16 конкурсантов в категории «Студент»

По итогам «Абилимпикс» 2022 г

3 место Осинцева Софья Павловна (студентка 391 Л, специальность Лабораторная диагностика)

С 17 сентября по 30 сентября 2022 года победители регионального чемпионата по компетенциям «Массажист» и «Медицинский и социальный уход» приняли участие в Отборочном чемпионате на Национальный чемпионат Абилимпикс 2022.

С 27 октября по 30 октября 2022 года в Москве прошел Национальный чемпионат Абилимпикс.

Свердловскую область в компетенции «Медицинский массаж» достойно представила Алёна Дмитриевна Зеленкина, выпускница Свердловского областного медколледжа по специальности Медицинский массаж (для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья по зрению). Она завоевала «золото» и стала лучшей среди работающих специалистов в области массажа.

Церемония закрытия Чемпионата

https://vk.com/video715413928_456239027